

## **Servicii de proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări de construcții „CONDUCTA DE ADUCTIUNE INTRE SATELE MUJNA-LUTITA”**

I.D.: 33764359

Documente participare:

- 7-SCN1037422.zip

Data publicarii	11.02.19	Coduri CPV	45231300-8
Termenul limita pentru depunere:	05.03.19	Pretul estimativ:	1.096.835,00 RON

Descriere: „Servicii de proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări de construcții „CONDUCTA DE ADUCTIUNE INTRE SATELE MUJNA-LUTITA” Contractul sus precizat are ca scop elaborarea Proiectului Tehnic, Documentațiilor necesare pentru avizele necesare și identificate în Certificatul de Urbanism, Detaliilor de execuție, Caietelor de Sarcini și Asistență tehnică din partea proiectantului, respectiv execuția lucrărilor conform specificațiilor tehnice. În satul Mujna există un sistem de alimentare cu apă care cuprinde: captarea apei din surse subterane, clorinare, înmagazinare într-un rezervor de 100 mc și distribuția apei pe întreg teritoriul satului. În perioade secetoase și nu numai, sursele proprii de apă nu poate asigura debitul necesar pentru a acoperii cerințele populației satului Mujna. Proiectul propus spre finanțare are ca scop realizarea unei conducte de aducțiune pentru satul Mujna care va alimenta rezervorul de înmagazinare existent din satul Mujna prin racordarea la sistemul de alimentare cu apă existent în satul Lutița, Comuna Mugeni, având principalele caracteristici tehnice: - Lungimea aducțiunii este de 5640.48 m având diametrul de De63 mm și De 90mm. - Cămine de golire și aerisire - 7 buc. - Subtraversare de drum comunal - 1 buc. - Subtraversări de pâraie - 2 buc. Numar zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 13 zile. Termenul limita pana la care autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire este de 7 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Conf. prev. art. I, pct. 20 alin (2) si pct.21 din OUG 107/2017.